

Я в школу вхожу, как в храм...



Галина Ивановна Каменева – учитель математики Лесниковского лицея имени Героя России Тюнина А.В.

29 марта, 2018 - 10:16

На вопрос, если бы не стали учителем, то кем бы могли стать, Галина Ивановна Каменева – учитель математики Лесниковского лицея имени Героя России Тюнина А.В., отвечает: «Только учителем».

Вопрос выбора стоял только в профиле, либо русский и литература, либо физика и математика. Как мы видим, второе победило. С теплом и благодарностью вспоминает Галина Ивановна о своих учителях, особенно об учителе физики – Раисе Васильевне Захаровой, преподававшей в Глядянской средней школе, где училась наша героиня. Кстати, автор статьи учился у этого же педагога. Мир тесен! Учеба давалась легко, поэтому училась Галина Ивановна хорошо.

Сравнивая нынешних учеников с учениками, к примеру, советской эпохи, считает современных детей талантливейшими, ведь сегодняшний прогресс дал невероятный толчок к развитию. Поэтому ярких и выдающихся ребят стало появляться намного больше. От своих учеников Галина Ивановна ждет только понимания предмета, для этого ставит себя на их место и старается объяснять доступным языком. Именно это педагог и считает главным в своей работе. Такой подход показал себя эффективным при подготовке к экзаменам. Кстати, нынешние десятиклассники в прошлом году почти все успешно сдали ГИА.

За свою преподавательскую жизнь Галина Ивановна отправила во взрослую жизнь около семи выпусков учеников и студентов, ведь доводилось работать и в школах, и в лицеях, и в техникумах.

Главным жизненным кредо нашей героини является фраза: «Я в школу вхожу, как в храм. Иные входят, как в клетку». Так вот, где бы ни работала Галина Ивановна, она входит в любое учебное заведение, как в храм.

Наверное, этим и преподавательским мастерством, она и заслужила любовь и уважение своих учеников и их родителей. О родителях, кстати, педагог говорит с огромным уважением и благодарностью, считает их своими лучшими помощниками, ведь они поддерживают ее и своих детей во всех начинаниях, всегда с вниманием и пониманием относятся к учебному процессу, ведь этот человек впоследствии даст путевку в жизнь их детям. Нельзя вмиг стать умным. В любом случае за любым успешным человеком стоит хороший учитель.

В важности математики Галина Ивановна не сомневается, ведь вся наша жизнь, пусть даже не всегда мы это замечаем, тесно связана с математикой. Симметрия, пропорции, золотое сечение – все это математика, и все ей подчинено. Даже всем нам известная Мона Лиза, написанная Леонардо да Винчи, является совершенством, потому что автор знал и применял секреты золотого сечения. А музыка? Все ноты, все доли, гармония, – это все математика. Красота, к которой стремится каждый человек – это тоже магия чисел.

Наверное, эта магия и желание понимать математику и увлекает учеников Галины Ивановны, ведь на ее уроках всегда тишина. С теплотой и любовью рассказывает она о своих учениках, как из непоседливых пятиклашек вырастают умные статные красавцы и красавицы. Уже спокойно, размеренно входят в класс. И невозможно не гордиться и не радоваться, что в этом взрослении наравне с родителями принимал участие и педагог.

Однако любой человек живет не только работой, даже учитель. Вот и наша героиня увлекается путешествиями. Часто отдыхали с семьей за границей. В последнее время заинтересовались поездками по Южному Уралу, посетили вместе с друзьями и родственниками озеро Зюраткуль. Как и у большинства в нашей стране, с приходом тепла у семьи Галины Ивановны начинается садово-огородный период. Это еще одно из увлечений нашей героини. А долгие зимние вечера она предпочитает проводить с интересной книгой в руках.

Автор:
Светлана Селиванова